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In diesem Prospekt 
finden Sie noch:

Winterartikel Heizgeräte Schlitten GeschenkartikelIm Winter 
unterwegs

HEATING
Eine tiefenwirksame und wärmeausstrahlende Wirkung, bei der man perfekt entspannen kann. 
Durch die tief reichende Wirkung ist diese Funktion besonders wohltuend bei Muskelverspan-
nungen, Zerrungen oder Verhärtungen.

ROLLING
Das Rolling ist eine angenehme Abwechslung zwischen Spannung und Lösung der Muskulatur 
und wirkt daher besonders beruhigend und entspannend. Diese Technik wird häufig zum 
Abschluss der Massage zur Entspannung der Muskulatur und zur Erholung angewendet.

Größe 70 x 50 x 8/20 cm, Gewicht: 8 kg, Spannung AC 100-24 V, 50-60 Hz, 35 Watt, Laufzeit autom.  
15 Minuten. Im Geschenkkarton. Incl. 12 Volt Adapter	 Art.-Nr. 500007 - € 299.-  279.-

① �Gel Shiatsu Massagegerät  
mit Kompression ② �Rückenmassagegerät

③ Fußmassagegerät

NE
U

Ein Massagegerät der Extraklasse, Luftkompres-
sionsmassage für den Schulter- und Lendenwirbelbe-
reich. Mit Wärmefunktion.  
Angelehnt an fernöstliche Fingerdruckmassagen. 
15 Minuten täglich verspricht Wohlbefinden, Heilung 
von Blockaden, Auflösung von Verspannungen und 
Glücksgefühle zur Abhilfe von psychisch-emotiona-
len Verstimmungen. Einmal gewöhnt, wollen Sie nie 
darauf verzichten – es sei denn, Sie haben einen 
Partner, der Ihnen hier jederzeit mit einer Massa-
ge zur Seite steht. 
Mobiles Gerät – auch ideal für unterwegs, 
Garten und Zuhause. Schenken Sie etwas 
wirklich sinnvolles! – Viele, viele Pro-
gramme und Einstellmöglichkei-
ten von sanft bis kräftig!

mit 12 starken Vibrationsmotoren, 6 Program-
me einstellbar in Intensität und Geschwindig-
keit. Mit wohltuender Vibrationswärme gegen 
Verspannungen und Migräne.
Betriebsspannung 12/230 V, Maße: ca. 
26 x 22 x 52 cm 
	 Art.-Nr. 500009 - € 89.95

für die täglich, wohltuende Massage Ihrer Füße.  
Mit schmerzlindernder Wärme.
Betriebsspannung 230 V,  
Maße: 44 x 15 x 40 cm 
	 Art.-Nr. 500008 - € 79.95SHIATSU/KNEADING

Die Massagetechnik besteht aus sanften rhythmischen tiefer wirkenden Dehnungen und 
Rotationen. Shiatsu hat das Ziel, einzelne Punkte am Körper zu stimulieren und die Muskulatur 
zu mobilisieren. Massageköpfe aus heilender, wärmender Jade.

VIBRATION
Die Vibration versetzt ganze Körperregionen in gleichmäßige Schwingungen, die sich bis in die 
Tiefe fortsetzen. Anregend für den Kreislauf, wärmend und entspannend für die Muskulatur. 
Regt das Lymphsystem an, verbessert die Durchblutung und fördert die Entschlackung.

Besuchen Sie uns auch im Internet: www.caravan-grebner.de

WIR FREUEN UNS AUF IHREN BESUCH IN EINEM UNSERER FACHGESCHÄFTE!

GmbH

90768 Fürth • Hafenstraße 11
Telefon (09 11) 73 10 11 • Fax: (09 11) 73 73 26

fuerth@caravan-grebner.de

97502 Euerbach • bei Schweinfurt
Tel.: (0 97 26) 4 51• Fax: (0 97 26) 26 62

laden-eu@caravan-grebner.de

24 Stunden Online shoppen unter: freizeltwelt.de

LG Freizeitwelt GmbH
OUTLET

Industriestraße 18 • 97469 Gochsheim
Telefon 09721 / 3 88 82 89 

freizeitwelt-outlet@freizeitwelt.de
Winter-Öffnungszeiten!

Mo. + Fr. 10 – 18 Uhr  Sa. 9 – 13 Uhr 
Di – Do geschlossen
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FISKARS Kunststoff Schneeschieber, sehr robus-
ter Schneeschieber, besonders handlich und leicht, 
Breite: 54 cm, Gesamtlänge 152 cm, hochwertiger 
Aluminiumstiel mit Kunststoffüberzug, mit aus-
wechselbarer Alukante 
	 Art.-Nr. 530000 - € 29.95

ALULINE Aluminium-Schneeschieber, Profimodell, 
Aluminiumstiel mit D-Griff, Thermoflex Flüsterkan-
te „Leise Sohle“, Blatt rippenverstärkt, aufgeboge-
ner Seitenrand, fertig montiert,  
Blatt: 50 x 35 cm 
	 Art.-Nr. 530006 - € 39.95

Siena Garden Streuwagen 15 l, Kunststoffbehälter 
15 l, Stahlrohrgestänge, pulverbeschichtet, 
Einhand Streumengenkontrolle, Streubreite 2-3 m 
	 Art.-Nr. 530011 - € 49.95

SIENA GARDEN Wiege- und Verteilschaufel 1,0 l, 
aus Kunststoff, grün 
	 Art.-Nr. 530015 - € 2.95

FISKARS Aluminium Universalschaufel, praktisch 
für alle Outdoor-Aktivitäten, besonders im Winter als 
Autoschaufel geeignet, Blatt aus langlebigem Alumi-
nium, Breite: 20,5 cm, Gesamtlänge 70 cm, sehr 
leicht (nur ca. 480 g), schwimmt an der Wasser-
oberfläche, mit kältebeständigem Kunststoff-Stiel 
	 Art.-Nr. 530001 - € 28.-

OBO Holz-Schneeschieber, Spitzenmodell, 
Schneeschieber aus Kunstharz-Pressholz, dadurch 
unempfindlich gegen Nässe, Kunstharz erfordert 
keine Kante, Hartholzstiel ca. 130 cm, Klemmfix-
Schnellbefestigung, Blatt: 55 x 35 cm 
	 Art.-Nr. 530007 - € 29.95

Schneeschieber Kunststoff „AKTION“, blau, mit 
Hartholzstiel + D-Griff, mit Aluprofilkante, Gesamt-
länge: ca. 140 cm, Blatt: 50 x 36 cm 
	 Art.-Nr. 530012 - € 10.95

SIENA GARDEN Handschuh Thermastar 8, Baum-
wollgewebe, fluoreszierend, mit Nitrilbeschichtung, 
mit Kälteschutz 
Größe M	 Art.-Nr. 530016 - € 7.95
Größe L	 Art.-Nr. 530017 - € 7.95
Größe XL	 Art.-Nr. 530018 - € 7.95

Schneemax, aus Hartkunststoff, Aluminium Profil-
kante, ergonomischer Schiebebügel, leicht zu 
handhaben durch zwei Rollen, extrem kältebestän-
dig bis -40 Grad, Wannenmaß: 44 x 82 cm, hohe 
Seitenränder 
	 Art.-Nr. 530003 - € 45.-

Kinder Kunststoff-Schneeschieber, einfache Stiel-
montage, Stiellänge ca. 75 cm, Blatt: 29 x 22 cm 
	 Art.-Nr. 530009 - € 7.95

FREUND Schneeschieber Alu „AKTION“,  
Blatt: 50 x 35 cm, mit Hartholzstiel ca.130 cm, Blatt 
rippenverstärkt, ohne Kante, Schraubbefestigung 
	 Art.-Nr. 530013 - € 16.95

Bestes deutsches Markensalz, wird auch von Winterdiensten eingesetzt. Natriumchlorid 98,5 %, 
Calcium-Magnesium 0,3 %, Sulfat 0,7 %, H2O-unlöslich 0,15 %. Anhaftende Feuchte 0,3 %!  
Korngröße 0,16-3,15 mm, entspricht ISO 2480, 2482, 2483! 
Gebinde 10 kg	 Art.-Nr. 120102 - € 	 3.50
Gebinde 25 kg	 Art.-Nr. 120103 - € 	 5.95
Gebinde 50 kg	 Art.-Nr. 120105 - € 	 10.95

ALULINE Kunststoff-Schneeschieber, Profimodell, 
Aluminiumstiel mit D-Griff, Thermoflex Flüsterkan-
te „Leise Sohle“, Blatt rippenverstärkt, hoher Sei-
tenrand, bis -20 Grad kältebeständig, Blatt: 
53 x 35 cm 
	 Art.-Nr. 530004 - € 33.95

Eisstößer, Blattmaß: 15 x 14,5 cm, Hartholzstiel ca. 
120 cm (montiert) 
	 Art.-Nr. 530010 - € 16.95

FREUND Schneeschieber Alu „AKTION“,  
Blatt: 50 x 35 cm, mit Hartholzstiel ca.130 cm, Blatt 
rippenverstärkt, mit Alukante, Schraubbefestigung 
	 Art.-Nr. 530014 - € 19.95

Der Winter kann kommen... Der Winter kann kommen... Der Winter kann kommen...Der Winter kann kommen... Der Winter kann kommen... Der Winter kann kommen...

So macht So macht 
Schnee Schnee 
schaufelnschaufeln  
Spaß.Spaß.

Extra stabiles PP

Unser bestes Modell Kindermodell
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① Siliconspray, 300 ml, schützt alle 
Gummis und verhindert das Festfrieren 
	 Art.-Nr. 120613 - € 3.95
② Unterbodenschutz Sprühflasche, 
500 ml, schützt vor Steinschlag, Korrosi-
on, Streusalz u. anderen Umwelteinflüs-
sen	 Art.-Nr. 120400 - € 8.95
③ Felgenreiniger in Pumpflasche, 
650 ml, für hartnäckigste Verschmut-
zungen	 Art.-Nr. 120392 - € 3.99

Starthilfekabel, für Ottomotoren bis 5,5 l 
und Dieselmotoren bis 3 l Hubraum ge-
eignet. Hochwertige Kupfer-Aluminium-
Legierung, vollisolierte Polzangen. 3,5 m 
Kabellänge. 25 qmm bis zu 800 A Kurz-
strom. TÜV/GS geprüft.In handlicher 
Plastiktasche. 
	 Art.-Nr. 010241 - € 29.95

Eiskratzer Winterstar, Eiskratzer und 
Schneebesen in bruchfester Kunststoff-
ausführung mit Gummilippe, Eisbrecher 
und Eisschabkante. Durchgreifausspa-
rung für noch mehr Druck auf die Schei-
be. 400 x 140 x 55 mm 
	 Art.-Nr. 010024 - € 2.95

④ Scheibenreiniger in Pumpflasche, 
650 ml, entfernt zuverlässig Schmutz, 
Fett, Insekten, Fingerabdrücke usw. 
	 Art.-Nr. 120393 - € 2.95
⑤ Motorstarthilfe, 300 ml, für alle Ben-
zin- und Dieselmotoren mit und ohne 
Katalysator. Hilft bei Kälte, Frost, 
schlechten Zündkerzen oder Zündanla-
gen. Einfache Anwendung, wird in den 
Ansaugstutzen des Luftfilters gesprüht.  
	 Art.-Nr. 120396 - € 3.95

Auto Heizkissen Comfort Plus, in 12 V, 
anatomisch geformt mit Seitenführung 
für besseren Halt. Einfache Befestigung 
durch elastische Bänder. Verbrauch 
ca.40 Watt. 
	 Art.-Nr. 051850 - € 14.95

Eiskratzer Luxus mit Handschuh, aus 
hochwertigem Acryl mit Eisbrecher und 
Eisschabkante. Ergonomisch geformter 
Griff f. optimale Kraft. 240 x 170 x 25 mm 
	 Art.-Nr. 010036 - € 2.95

⑥ Kontaktspray, 300 ml, beseitigt 
Feuchtigkeit und beugt so Zündstörun-
gen vor. Wirksamer Rostschutz m. her-
vorragender Kriechfähigkeit. 
	 Art.-Nr. 120395 - € 3.95
⑦ Türschlossenteiser, 50 ml, optimal 
zum schnellen Auftauen von zugefrore-
nen Türschlössern. Feindüse zum leich-
ten Einspritzen verhindert weitgehend 
Neueisbildung! 
	 Art.-Nr. 120391 - € 1.65

Autoheizkissen mit 3 Massagemo-
toren, Separater Ein- und Aus-Schalter, 
zwei Heiz- und Massagestufen einstell-
bar. Mehrere speziell geformte rücken-
unterstützende Polster und zusätzliche 
Seitenpolster bieten Ihnen gerade bei 
längeren Fahrten Entspannung und 
Wohlbefinden. Stromverbrauch ca. 65 W 
bei voller Leistung. 
	 Art.-Nr. 051851 - € 26.95

Eiskratzer und Schneebesen für Vans 
und Busse, von 70-115 cm teleskopier-
bar. Eine Seite mit Eiskratzer und Eisbre-
cherkante (15 cm). Auf der anderen Seite 
Scheebesen mit Scheibenreiniger. 
720 x 270 x 120 mm/Material: Alu/PP! 
	 Art.-Nr. 010200 - € 9.95

⑧ Langzeit-Kühlerfrostschutz, 
1500 ml, Nach Vorgaben führender KfZ-
Hersteller zum sicheren Schutz gegen 
Frost, Korrosion und Überhitzung. Wirk-
sam bis -30° C. 
	 Art.-Nr. 120085 - € 4.95
⑨ Enteiser Pumpflasche, 500 ml, taut 
vereiste Scheiben, Spiegel, Scheinwerfer 
etc. schnell und zuverlässig auf. Verrin-
gert die Neueisbildung. 
	 Art.-Nr. 120390 - € 2.95

4tlg. Fußmattenset, aus Weichgummi, 
mit genoppter Unterseite/rutschfest. 
Maße vorne: 650 x 410 x 20 mm/Maße 
hinten: 400 x 340 x 20 mm. Gewicht: 2 kg 
	 Art.-Nr. 020035- € 10.95

Schneeschaufel Big, platzsparend 
steckbare Kunststoffschaufel, leicht und 
stabil, sollte in keinem Fahrzeug fehlen. 
Als Kurzschaufel (60 cm) oder Lang-
schaufel (90 cm) zu verwenden. Schau-
felbreite:25 cm 
	 Art.-Nr. 530019 - € 9.95

⑩ Scheibenreiniger-Konzentrat, 
5000 ml, m.Frostschutzkonzentrat bis 
-30° C. Reinigende Inhaltsstoffe mit 
Zitrusduft. 
	 Art.-Nr. 120098 - € 7.95

Schuhspikes, (für sicheres Gehen auf 
Eis und Schnee), geeignet für Damen- 
und Herrenschuhe. Befestigungsriemen 
mit Klettverschluss. 
Verstellbereich Gr.36-45: 
	 Art.-Nr. 530030 - € 15.95
Verstellbereich Gr. 40-48: 
	 Art.-Nr. 530031 - € 15.95

Der Winter kann kommen... Der Winter kann kommen... Der Winter kann kommen...Der Winter kann kommen... Der Winter kann kommen... Der Winter kann kommen...

Alu-/Iso-Windschutzscheiben
abdeckung, robuste faserverstärkte 
Qualität mit reflektierender Aluminium-
Beschichtung. Innenseite isolierender 
Schaumstoff, daher nicht kratzend. Ein-
fachste Montage. ca.1450 x 800 mm 
	 Art.-Nr. 090105 - € 2.95

Alu-/Iso-Windschutzscheiben
abdeckung, speziell für Vans und Trans-
porter, robuste faserverstärkte Qualität 
mit reflektierender Aluminium-Beschich-
tung. Innenseite isolierender Schaum-
stoff, daher nicht kratzend. Einfachste 
Montage. ca.1550 x 970 mm 
	 Art.-Nr. 090106 - € 4.95

Fensterleder, 30 x 30 cm, hervorragend 
geeignet zur Fahrzeugpflege/Haushalt 
und Büro	 Art.-Nr. 029302 - € 2.95
Auto- und Universalschwamm, Echt
leder und Microfaser (Zwei in Einem). 
Für klare Scheiben und zum Reinigen. 
120 x 80 x 40 mm 
	 Art.-Nr. 029303 - € 1.25

Universal- und Felgenbürste, mit festen 
Borsten/26 cm lang. Hier wird das Reini-
gen zum Kinderspiel. 
	 Art.-Nr. 029305 - € 2.-
Scheibenreiniger Classic, in robuster 
1000-fach bewährter Qualität. Metall-
stiel/Gummilippe und Schwamm! 
240 x 220 x 80 mm 
	 Art.-Nr. 029306 - € 4.95

Scheibenabzieher m. Alu-Teleskop-
stab, von 54-90 cm ausziehbar. 
Schwammbreite ca.26cm. Dicke 3,5cm 
	 Art.-Nr. 029308 - € 5.50
Aktionseiskratzer, 
	 Art.-Nr. 010026 - € -.89

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑧ ⑨ ⑩
⑦

29.95
EUR

Stück
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Petroleumöfen & andere Heizgeräte

⑥ Walzenventilator 12 V, für PKW’s, Busse, 
Caravan usw. Komplett mit Anschlusskabel und 
Anschlussstecker. Heizleistung 150 W. 
	 *Art.-Nr. 080202 - €	 16.95 ⑨ Frostwächter FW 500, Rohrheizstrahler aus 

Edelstahl, ideal für Toilettenräume, Wohnwagen, 
Gewächshäuser, Gartenhäuser bis 15 qm. Das 
Gerät hat autom. Temperaturregelung über Ther-
mostat, Frostschutzschaltung mit Kontroll
leuchte. Maße: H 24 x B 24 x T 11 cm. Gewicht: ca. 
1 kg. Thermostateinstellbereich + 5° C bis 35° C.	
Art.-Nr. 080206 - €	 35.95

⑦ Keramikheizer, 700 Watt, 220 V, ausgestattet 
mit Thermostat, Kippsicherung, Überhitzungs-
schutz, Kontrolllicht. Frischluftventilator, 0,4 kg.  
B7 x H14 x T12 cm. 
	 Art.-Nr. 080356 - €	 14.95

⑧ Halogenheizstrahler, 3-stufig, 
400/800/1200 Watt, 220 V, Kippsicherung, Über-
hitzungsschutz, Kontrollschalter. Frischluftventi-
lator, Oszillierend 2,5 kg. B 40 x H 55 x T 40 cm. 
	 Art.-Nr. 080203 - €	 29.95

⑪ Heizstrahler „Mr. Heater Portable Buddy“, 
für den Betrieb mit Propan- und Butangas, Mobil 
einsetzbar, Einfache Bedienung, Kipp-Sicher
heitsabschaltung, Niedrig-Sauerstoff 
-Sicherheitsabschaltung (ODS), Eingebauter, he-
runterklappbarer Griff, Drehschalter für die Tem-
peraturregelung, mit Adapter für Butan und Pro-
pan Gas-Kartuschen mit EN 417 Gewinde (nicht 
inkl.), Betriebsdauer bis zu 6 Stunden (bei min. 
Leistung) mit einer Kartusche 445g, mit einem 
zusätzlichen Umrüstgasschlauch (nicht im Liefe-
rumfang) ist der Betrieb mit Propangas-Kleinfla-
schen (3-, 5- und 11 kg) möglich. 
Leistung: 1,2 - 2,4 kW (2 Stufen) 
Geeignete Raumgröße: 20,5 m2 
Abmessungen: ca. 36 x 20 x 37 cm 
Gewicht: 4,81 kg 
Mit Zulassung im Innenbereich 
	 Art.-Nr. 080338 - €	179.-
Gaskartusche, für Kleinstrahler,  
820 ml	 Art.-Nr. 070476 - €	 8.95

⑩ Devil Heater, tragbares und leicht bedienbares Infrarot-Heizgerät. Ideal einsetzbar als Zelt- oder 
Vorzeltheizung. Dank flammenloser Technologie und keramischem Heizelement sehr sparsam im Ver-
brauch. Die Verbreitung der generierten Wärme erfolgt gleichmäßig und geräuscharm. Pulverlackiertes 
Metallgehäuse, mit Piezozündung. Mittels Drehknopf stufenlos verstell- und einstellbar. Betrieb mittels 
handelsüblicher Ventil-Gaskartuschen (im Lieferumfang nicht enthalten).  
Heizleistung: 1,2 kW, Verbrauch: 100 g/h,  
Achtung: Der Devil Heater darf nur auf stabilem, hitzebeständigem Untergrund und bei ausreichender 
Raumbelüftung verwendet werden. Gewicht: 1,5 kg, L 31,5 x B 27,5 x T 17  cm 
	 Art.-Nr. 080348 - €	 69.95
Gaskartusche, für Kleinstrahler, 400 ml	 Art.-Nr. 070498 - €	 2.50

⑫ Outdoorstrahler, für 400 ml Gaskartusche 
(Art.-Nr. 070498), sehr sparsamer Verbrauch ca. 
45g/h und 2 kW Heizleistung, Gewicht 4,3 kg, 
Maße: H40 x T34 x B39 cm 
	 Art.-Nr. 080355 - €	 89.95
Gaskartusche, für Kleinstrahler,  
400 ml	 Art.-Nr. 070498 - €	 2.50

Petroleumöfen  
bringen eine angenehme, trockene Wärme in Ihr Zuhause.  
Der Sauerstoffverbrauch ist gering, ebenso der CO2-Ausstoß. 
Die Strahlung ist ohne Gebläseunterstützung und kann hier-
durch sehr mobil und flexibel genutzt werden.  
Die Preisunterschiede erklären sich einerseits aus der 
Steuerungs- und Regelungstechnik, andererseits aus den 
Verbrauchswerten mit und ohne Brennstoffpumpe.  
Ausführliche Bedienungsanleitung in 8 Sprachen!  
Die Verbrennungstemperatur liegt bei den Invertermodellen 
ca. 400°C höher und gewährleistet somit eine vollständigere 
Verbrennung (Geruch!).

⑤ Taschenwärmer, verglüht Kohlestäbchen in 
sicherer Box. Spendet ca. 4 Stunden Wärme. 
	 Art.-Nr. 070543 - €	 7.95
Ersatzkohlestäbchen, 12 Stück 
	 Art.-Nr. 070545 - €	 4.95

Typ Farbe Art.-Nr. kW / 
Gewicht in kg

Anschluss
220 Volt

Raumgröße
max.

Tankinhalt Verbrauch
per Stunde

Betriebsdauer
in Stunden

Brennstoff-
pumpe

Preis
€

① Kero Einzelbrenner dunkelgrau 083006 3,0 / 10,0 Nein 120 qm 4,0 l 0,3 l 16 Nein 229.95

② Inverter dunkelgrau 083004 4,0 / 12,5 Ja 160 qm 5,0 l 0,8-0,42 l 18-59 Ja 599.-

③ Gereinigtes Petroleum, 100 % Qualität  
– nur so bleibt Ihr Petroleumofen störungsfrei.  
20 ltr.	 Art.-Nr. 123020 - €	 79.95

④ Hockerkocher, aus Gusseisen und Stahl-
blech, feuerfest lackiert. Ideales Gerät für 
Jugendgruppen, Vereine oder alle, die große 
Feste veranstalten. Leistung: ca. 7 - 8 kW, 
50 mbar, Verbrauch: max. 510 g/h. Kochfläche 
42 x 48 cm,  
Höhe: 18 cm.	 Art.-Nr. 070425 - €	 45.-
Hockerkocher, wie oben beschrieben, jedoch mit 
Zündsicherung (wird im gewerblichen Bereich 
verlangt), 7-8 kW 
	 Art.-Nr. 070491 - €	 54.-
dto., gleiches Gerät, aber mit Zündsicherung und 
Piezozündung	 Art.-Nr. 070493 - €	 59.95

②①

⑤ ③

④

⑨

⑥

⑧
⑦

⑩ ⑪

⑫

*solange Vorrat reicht.
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Heizen – Kochen – Backen

① Infrarot-Heizofen „IRV 42C“, mit prakti-
schen Rollen, Piezozündung, Sauerstoffmangel
sicherung und 3-Stufenregulierung. Lieferung mit 
Schlauch, ohne Regler. Leistung: ca. 4,2 kW / 
50 mbar, Verbrauch: max. 310g/h, Maße: H 77 x 
B 42,5 x T 46,5 cm, Gewicht: ca. 11,5 kg 
	 Art.-Nr. 080321 - €	 116.95

③ Katalytstrahler de Luxe, in kompakter Bau-
weise, mit Sauerstoffmangelsicherung, Zündsi-
cherung und Piezo-Zündung. Durch die regelbare 
Thermostatsteuerung (2°-25°C) kann dieses Ge-
rät auch als Frostwächter verwendet werden. 
Wird mit 80cm Anschlussschlauch geliefert, als 
Stand- oder Wandheizung verwendbar.  
Leistung: ca. 4kW 
Edelstahl	 Art.-Nr. 080326 - €	149.95

⑫ Hochleistungs-Infrarot-Gasstrahler,  
zur Direktmontage an 5 und 11 kg Propangas
flaschen. Leistung 4 kW regelbar. Gasverbrauch 
310 g/h. Mit Zündsicherung, Flaschenhalterung 
und Schutzgitter (mit Schlauch und Regler). 
Größe ca. L 34 x B 25 x H 11 cm. Gewicht 2,4 kg. 
DIN-DVGW geprüft! 
	 Art.-Nr. 080334 - €	 35.95
dto., gleiches Gerät aber mit Piezozünder zusätz-
lich	 Art.-Nr. 080325 - €	 45.-

⑧ Tischkocher, mit Piezozünder, Flamme  
stufenlos regulierbar.  Sofortige 2 kW Brennerlei-
stung. Lieferung inkl. robuster Tragetasche. 
Betrieb mit handlichen 220 g Gaskartuschen. 
Brenndauer 4 Std auf kleinster Flamme, 90 Min 
bei größter Flamme. Maße: 28 x 34,5 x 9 cm,  
Gewicht: 2,6 kg inkl. Tragetasche. 
Inklusive 2 Kartuschen 
	 Art.-Nr. 070496 - €	 24.95
⑨ Heizaufsatz, für Kocher 070496 / 070499, 
leistet bis zu 2 kW. 
	 Art.-Nr. 080353 - €	 16.95
⑨a Grillaufsatz, für Kocher ⑧ u. ⑩ 
	 Art.-Nr. 070497 - €	 16.95

② Infrarot-Heizofen Windfire Turbo, mit elektri-
scher Zusatzheizung, Gebläse, Zündsicherung, 
Sauerstoffmangelsicherung, Piezozündung, 
Stufenregulierung, mit Schlauch und ohne Regler  
Leistung-Gasbetrieb: min. 1,4 - max. 4,2 KW / 
50 mbar, Verbrauch: max. 310 g/h 
Leistung-Netzbetrieb: 2000 W / 230 V/AC,  
Maße: ca. H 74 x B 43 x T 38,5 cm,  
Gewicht netto: 15 kg, Farbe: anthrazit 
	 Art.-Nr. 080373 - €	179.95

④ Heizofen „Blue Flame”, mit ca. 4,2 kW Leis-
tung und einem neuen energiesparendem Bren-
ner, der schneller aufheizt und wesentlich 
unempfindlicher gegen Staub, Luftfeuchtigkeit 
und andere Schwebeteilchen ist. Diese neue 
Technik spart ca. 20 % Energie gegenüber her-
kömmlichen Brennern. Das Gerät ist ausgestattet 
mit Piezozünder, Sauerstoffmangelsicherung, 
Schlauch und thermoelektrischer Zündsicherung.  
Maße: ca. H 77 x B 42,5 x T 46,5 cm, Gewicht: 
13 kg. Gasverbrauch max. 305 g/h 
	 Art.-Nr. 080305 - €	119.95

Regler für Außenbereich,  
	 Art.-Nr. 070066 - €	 12.90
Regler für die Nutzung  
im Innenbereich,  
	 Art.-Nr. 070003 - €	 49.95

④
① ③

②

⑪

⑬

⑧

⑨

⑨a

Aktuelle Gaspreise erhalten Sie 
bei Ihrem Freizeitwelt-Partner.

⑩ Kartuschen-Gaskocher, mit Zündsicherung, 
integrierter Piezozündung und Alu-Brenner. Zwei-
tes Sicherheitsventil, Boden geschlossen, Ko-
cherrost nicht drehbar, Gaszufuhr regelbar, inklu-
sive Transportkoffer. Edelstzahlabdeckung. 
Betrieb mittels Gaskartuschen, 30 mbar. 
Brennerleistung 2,5 kW, Maße: 34 x 28 x 12 cm, 
Gewicht: 2 kg	 Art.-Nr. 070499 - €	 49.95

⑩

⑪ Heizgerät mit Alureflektor,  
Verbrauch 100g/h. Leistung ca. 1,70 kW,  
mit Zündsicherung
	 Art.-Nr. 080312 - €	 65.95

⑥

⑤
⑤ Gaskocher, mit seitlichen Windschutz, 
50 mbar Betriebsdruck, Verbrauch ca. 255 g/h, 
lm Gasschlauch links/links ist im Lieferumfang 
enthalten. Brenner 2 x 2,1 kW. 
Maße: B58 x T34 x H8 cm Gewicht ca. 2,2 kg  
	 Art.-Nr. 070517 - €	 79.95
passende Schraubkartusche,  
440 g/820 ml	 Art.-Nr. 070476 - €	 8.95

⑥ Gleicher Gaskocher, zusätzlich ausgerüstet 
mit Piezozündung und Anschluss für Kartuschen 
mit Schraubgewinde. Ermöglich ein Benutzen 
ohne schwere Gasflasche, ideal für den Outdoor-
einsatz. Inkl. Gasschlauch. 
	 Art.-Nr. 070516 - €	 79.95

⑦

⑦ Kartuschen-Backofen, Betrieb mittels Gaskartusche (220g Art.-Nr. 70498, nicht im Lieferumfang 
enthalten), Piezozündung und Zündsicherung, Leistung: 1100 W mit Temperaturregelung und Thermome-
ter, Bis zu 180 Minuten Backdauer/ Garzeit pro Kartusche, Timer mit Abschaltautomatik, Inklusive Gitter-
rost und Tragetasche, Maße: 47x32,5x32,5 cm, 30 Liter Fassungsvermögen, Gewicht: 9,6 kg 
	 Art.-Nr. 070508 - €	 199.-

⑬ Gewichtsersparnis bis zu 12 kg pro Flasche 
gegenüber der Stahlflasche. Geringere Deichsel
lasten, leichteres Handling und die Wertbestän
digkeit eines Hightech Produktes „Made in Ger-
many”. Höchste Sicherheit durch Verwendung 
ausschließlich TÜV-geprüfter und amtlich zuge-
lassener Flaschen. Modernste Technik bereitet 
eine EG-weite Zulassung vor. Damit ist auch ein 
Nachfüllen in Ihrem Urlaubsland kein Problem. 
Keine Korrossion in der Flasche. Ihre Brenner, 
Düsen und Leitungen für Heizung, Kühlschrank 
und Kocher bleiben immer frei.  Ein gutes Pro-
dukt setzt sich durch, bereits heute gibt es über 
500 europaweite Tauschstellen und es werden 
täglich mehr.
Aluflasche, leer 	 Art.-Nr. 709011 - €	 119.-
Aluflasche, für Gas, 6 kg leer, H 40, Ø 30 cm. Eigen-
gewicht: 3,6 kg.	 Art.-Nr. 709006 - €	 119.-

nur 
5,3 kg
leicht

⑬

Aluflaschen

⑬ Gasflaschen,  
Leerflasche, internationale  
Tauschflaschen

5 kg leer 
Art.-Nr. 700500 - €  49.95

11 kg leer 
Art.-Nr. 701100 - €  69.95

⑫
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⑤

Draußen sitzen - kein ProblemDraußen sitzen - kein Problem

Erlebe mit diesen beeindruckenden Grills ein unvergleichliches Grillerlebnis,  
das sowohl Dich als auch deine Gäste begeistern wird.  
Die Grills werden nach den höchsten Qualitätsstandards gefertigt.Grills

⑥ Gasgrill „Concord“ 4+1+1 Brenner, mit 
Thermometer für perfektes Garergebnis, äußerst 
großes Fassungvermögen der Grillkammer, inkl. 
Infrarotbrenner, inkl. Seitenbrenner, mit Warm-
halterost, 2 große Seitenablagen als Arbeitsflä-

che oder für oft benötigte Grillutensili-
en, mit Rädern für einfachen 
Transport, Brenner aus Edelstahl ge-
fertigt, sehr stabile Bauweise garan-

tiert für höchste Sicherheit 
	 Art.-Nr. 242820 - €	 499.-

⑧ Kombigrill Gas-  
und Holzkohle  
mit Zapfanlage,  
2 getrennte Garkammern  
für Holzkohlegrillen, Gasgrillen und Smoken, mit 
Infrarotbrenner für scharfes Angrillen (bis 800°C), 
integrierter Kühler zur Kühlung von Bierfässern, 
2 Thermometer für ein perfektes Grillergebnis, 
mit Seitenablagefläche und Bodenablage für oft 
benötigte Grillutensilien, regulierbarer Kamin für 
präzise steuerbare Gartemperatur, komfortable 
Höhenverstellung des Holzkohlengrillrostes mit-
tels Hebelmechanismus in 6 Stufen 
	 Art.-Nr. 242830 - €	1299.-

⑦ Gasgrill „Bellevue“ 5+1+1 Brenner, mit 
Thermometer für perfektes Garergebnis, äußerst 
großes Fassungvermögen der Grillkammer, inkl. 
Infrarotbrenner, inkl. Seitenbrenner, mit Warm-
halterost, 2 große Seitenablagen als Arbeitsflä-

che oder für oft benötigte Grilluten-
silien, mit Rädern für einfachen 
Transport, Brenner aus Edelstahl 
gefertigt, sehr stabile Bauweise 

garantiert für höchste Sicherheit 
	 Art.-Nr. 242821 - €	 599.-

⑨ Outdoor Grillküche  
"Burlington",  
mit Thermometer für  
perfektes Garergebnis, großes Fassungvermögen 
der Grillkammer, inkl. elektrischem Drehspieß 
(Rotisserie) aus Edelstahl, inkl. leistungsstarkem 
Infrarotbrenner zum scharfen Angrillen, Arbeits-
platte aus Marmor, mit Warmhalterost aus Edel-
stahl, 2 große Seitenablage + Unterschrank als 
Arbeitsfläche oder für oft benötigte Grillutensilien, 
inkl. hochwertiger Abdeckhaube, mit Rädern für 
einfachen Transport, Brenner aus Edelstahl, 
5 Jahre Garantie gegen Durchrostung 
	 Art.-Nr. 242829 - €	1499.-

Technische Daten: 
Maße (BxHxT): 139 x 131 x 58 cm,  
Grillfläche: 62 x 44 cm 
Leistung: 21 kW (4 Hauptbrenner (je 3,5 kW) + 1 
Infrarotbrenner (3,5 kW) + 1 Heckbrenner (3,5 kW)) 
Gasverbrauch: 1530 g/h (6x 255 g/h) 
Gasdruck: 50 mbar, Zündung: Elektrisch (Batterie), 
Material: Stahl / Edelstahl 
Gewicht: 58 kg (netto), 61 kg (brutto)

Technische Daten: 
Maße (BxHxT): ca. 236 x 138 x 69 cm,  
Grillflächen: Gas- und Holzkohlegrill: je ca. 51 x 
42 cm, Roste aus Gusseisen, 
Infrarotgrill: ca. 25 x 31 cm (Rost gusseisern 
emailliert), Warmhalterost: für Gas- und Holzkoh-
legrill in voller Breite, Leistung: Hauptbrenner: 
12,29 kW (3x 2,93 kW) + 1 Infrarotbrenner (3,5 
kW), Gasverbrauch: max. 896 g/h, Zündung: Piezo 
und Holzkohle, Material: Stahl, Eisen, Edelstahl, 
Gewicht: 146 kg

Technische Daten: 
Maße (BxHxT): 150 x 131 x 58 cm,  
Grillfläche: 76 x 45 cm, Warmhalterost (76 x 17 cm) 
Leistung: 21 kW (4 Hauptbrenner (je 3,5 kW) + 1 
Infrarotbrenner (3,5 kW) + 1 Heckbrenner (3,5 kW)) 
Gasverbrauch: 1785 g/h (7x 255 g/h),  
Gasdruck: 50 mbar, Zündung: Elektrisch (Batterie),  
Material: Stahl / Edelstahl, 
Gewicht: 65 kg (netto), 68 kg (brutto)

Technische Daten: 
Maße (BxHxT): 147 x 130 x 68 cm, 
Grillfläche: 70 x 42 cm, 
Leistung: 4 Hauptbrenner (je 3,9 kW) + 1 Infrarot-
brenner (4,2 kW), 
Gasverbrauch: 4 Hauptbrenner (je ca. 284 g/h) + 
1 Infrarotbrenner (306 g/h), 
Zündung: Elektrisch (Piezo),  
Material: Edelstahl / Marmor, 
Gewicht: 140 kg (netto), 173 kg (brutto)

① Terrassenheizstrahler, 
Aktionsmodell (Abb. ähnlich) komplett aus Edel-
stahl, mit Edelstahlbrenner, großem Alureflektor, 
stufenlos regulierbar 5-11 kW, mit Zündsicherung, 
Schlauch und Regler. Gewicht 13 kg, 
	 *Art.-Nr. 080389 - €	 129.95

② Pyramidenheizstrahler, 9,3 KW Leistung, 
fahrbar m. Rollen, ausgestattet mit elektronischer 
Piezozündung, Kippschutz, Abschaltaut. Rahmen-
teile Stahl, lackiert, Aluminium Reflektor, Edel-
stahlglasschutz. Gasverbrauch ca. 650 g/h.  
Maße: 49 x 49 x 190 cm, Gewicht 31 kg,  
inkl. Schlauch und Regler 50 mbar 
schwarz	 Art.-Nr. 080398 - € 	 349.-
anthrazit	 Art.-Nr. 080381 - € 	 349.-

③ Pyramidenheizstrahler, 10,5 KW  Leistung, 
fahrbar m. Rollen, ausgestattet mit elektronischer 
Piezozündung, Kippschutz, Abschaltaut. Rahmen-
teile Aluminium, lackiert, Aluminium Reflektor, 
Edelstahlglasschutz. Gasverbrauch ca. 750 g/h. 
Maße: 53 x 53 x 223 cm, Gewicht 31,5 kg,  
inkl. Schlauch und Regler 50 mbar! 
	 Art.-Nr. 080397 - € 	 379.-

④ Karbonstrahler, Strahlung mit kurzer Wellen-
länge, 2 kW Heizleistung, weniger Licht – mehr 
Wärme. Anschlussklasse IP65, 230 V-50 Hz,  
Höhe 131 cm, Fuß 28 cm, Gewicht 9 kg 
	 Art.-Nr. 080406 - € 	 189.-
⑤ Elektrische Terrassenheizung, Karbonstrah-
lung, 1,8 kW Heizleistung, weniger Licht – mehr 
Wärme. Anschlussklasse IP24, 230 V-50 Hz, mit 
Fernbedienung,  
Größe H189 x B64 x T42 cm, Gewicht 11,5 kg 
	 Art.-Nr. 080404 - € 	 149.95

①

②

③
④

⑥

⑧

⑦

⑨

Abdeckung für Terrassen-
heizstrahler, bis 80 x 235 cm 
	Art.-Nr. 247000 - €	 34.95

Gasgrill Holzkohlegrill Zapfhanh

170 l Kühlschrank 
Mit Bierschlauch 
und CO2-Flasche  
für Zapfanlage  
(bis 50 l Bierfass)

Unser Schönster

NEU!
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Feuchtigkeit ist die Hauptursache 
für Schimmelbildung. 
Schimmelpilze finden in Zellulose (also Tapeten, 
Holz, Gipskartonplatten) aber auch in Kunststoffen 
(Wandbeschichtungen, Teppichboden, Bodenbelägen) 
reichlich Nahrung. Auch Kleidung und Bücher können 
befallen werden. 

Die relative Luftfeuchtigkeit kann zwischen 50-80 % 
schwanken und hier kann mit dem entsprechenden 
Einsatz unseres Qualitäts-Luftentfeuchter-Granulats 
(90 % Kalziumchlorid) bis zu 20 % der Luftfeuchte 
gebunden werden. Und das ohne weitere Energie nur 
durch die Affinität von Kalziumchlorid zu Wasser. 

Nach Austrocknung kann das Kalziumchlorid wieder  
verwendet werden.

Luftentfeuchtung und Hygiene
①

⑥

③ ⑤
②

② Granulat-Nachfüllpackung, für Raument
feuchter. Beste geschuppte Qualität. 
1000 g.	 Art.-Nr. 250804 - €	 3.95

① „Humidbox“, Raumentfeuchter, reduziert die 
Luftfeuchtigkeit im geschlossenen Caravan, Reise-
mobil, Boot usw. Schützt vor Schimmel, Korrosion 
und Feuchtigkeitsschäden. Mit 1 kg Granulat. 
	 Art.-Nr. 250812 - €	 19.95

⑤ Bolaseca Luftentfeuchter, mit 450 g Granu-
lat, absorbiert die Feuchtigkeit in allen bewohn-
baren Räumen und beugt der Vermehrung von 
Milben und Schimmelpilz vor. Beschleunigt das 
Trocknen von nassen Wänden und verhindert 
weitgehend Holzfeuchtigkeit von innen. Sollte bei 
längeren Standzeiten in keinem Fahrzeug fehlen. 
Wasser wird durch die hohe Affinität zu den Kris-
tallen gebunden und tropft dann in die Auffang-
schale. Sie werden staunen, wieviel Wasser sich 
in kürzester Zeit sammelt.
Auffangbehälter, mit 450 g hochwirksamen Gra-
nulat mit angenehmem Zitronenduft 
	 Art.-Nr. 250796 - € 	 4.95
Auffangbehälter, mit 450 g hochwirksamen Gra-
nulat mit angenehmem Apfelduft 
	 Art.-Nr. 250797 - € 	 4.95
Je nach Luftfeuchtigkeit müssen Sie das Granu-
lat nach 4 - 8 Wochen austauschen. Wir bieten 
preiswerte Nachfüllpacks an.

⑥ MultiDry 1kg 
• �Überall platzierbar durch Auf- 

hängen am Band, Hinlegen oder Aufstellen
Verpackung
• �mit ausführlicher Gebrauchs- und 

Regenerierungsanleitung
• �Beinhaltet einen Beutel mit 1 kg Wirkgranulat
Wirtschaftlich u. umweltfreundlich
• �wiederverwendbar durch Regenerierung im 

Backofen
• �Trocknungskosten lediglich ca. -.40 e
• �auch als Streumittel im Winter einsetzbar
Saugstark und sicher
• �bis zu 600 g Wasser werden „angesaugt” und 

geruchsneutral im Inneren gespeichert
• �je nach Luftfeuchtigkeit und Temperatur in 

Räumen von 35 m3 für 2 - 4 Monate wirksam 
	 Art.-Nr. 250805 - € 	 12.50

③ Raumentfeuchter  
Granulat, im preisgünstigen 5 kg Gebinde. Ein-
fach Granulat in ein Sieb schütten, über einen Ei-
mer hängen und es sammeln sich in kurzer Zeit 
mehrere Liter Wasser, die der Umgebung entzo-
gen werden. So werden Schimmelbildung, Mo-
dergeruch, Stockflecken und Rost verhindert. 
	 Art.-Nr. 250810 - €	 11.95

④ Drypearls Stiefeltrockner, über Nacht sind Ihre 
Stiefel und Schuhe wieder trocken. Die Drypearls 
sind in Strumpfform verarbeitet und passen des-
halb in jede Stiefelspitze. Feuchtigkeitsaufnahme 
35 %. Die gesättigten Perlen trocknen (z. B. Tro-
ckenofen bei 120 °C ca. 6-8 Std.) oder auf einen 
Heizkörper legen und schon steht dem nächsten 
Einsatz nichts im Weg. 400 g im Strumpfnetz 
	 Art.-Nr. 250816 - €	 15.95

3.95
EUR

Stück

3.95
EUR

Stück

12.50
EUR

Stück

④

⑩

⑪+⑫

⑦+⑧
⑨

⑦ Master 4 Series  
Classic LXS SBS

⑧ Master 3 Series  
Classic LXS SBS

⑨ Master 3 Series  
Classic LS

⑩ 4 Series  
Onyx S

⑪ 4 Series  
Premium

⑫ 3 Series  
Premium

Grillfläche 3.500 cm2 2.800 cm2 2.800 cm2 3.312 cm2 3.312 cm2 2.806 cm2

Leistung 16,7 + 2,8 kW 13,5 + 2,8 kW 9,6 + 2,3 kW 13,6 + 2,3 kW 13,6 kW 10,2 kW

Deckelmaterial Emailliert, doppelwandig und 
Aluminium-Druckguss

Emailliert, doppelwandig und 
Aluminium-Druckguss

Emailliert und Aluminium-
Druckguss

Lackierter Stahl & Aluminium-
Druckguss

Lackierter Stahl & lackiertes 
Aluminium

Lackierter Stahl & lackiertes 
Aluminium

Gasflaschenplateau Ja, für 11 kg Flasche Ja, für 11 kg Flasche Ja, für 8 kg Flasche Ja, für 11 kg Flasche Ja, für 11 kg Flasche Ja, für 11 kg Flasche
Maße (BxTxH) cm 144  x  69 x 149 144 x 69 x 151 144 x 69 x 149 157  x 70  x 150 cm 157  x 69  x 148 cm 146  x 69  x 148 cm

Lieferumfang Schlauch, Druckregler 50 
mbar

Schlauch, Druckregler 50 
mbar

Schlauch, Druckregler 50 
mbar

Schlauch, Druckregler 50 
mbar

Schlauch, Druckregler 50 
mbar

Schlauch, Druckregler 50 
mbar

Art.-Nr. 244529 *244509 244528 244538 244543 244542
Preis € 899.-  799.- 799.-  699.- 599.-  499.- 829.-  699.- 649.-  499.- 529.-  459.-

Formschön mit einem der besten Brennersysteme am Markt, LED-Beleuchtung,  
elektronische Zündung (modellabhängig) und vielen Innovationen ausgestattetGrills

Grillzubehör ⑬

⑬

⑬ 7-teiliges Dutch Oven Set, in der Holzbox 
- Dutch Oven Topf: Ø 24,5 x H10 cm, Gewicht: 9 kg 
- Topfuntersetzer: Ø 19,5 x H5 cm 
- Pfanne mit Deckel: Ø 19,5 x H9 cm, Gewicht: 3 kg 
- Pfanne: Ø 30 x H4,5 cm, Gewicht: 3,5 kg 
- Grillplatte: 51 x 23,5 cm, Gewicht: 4 kg 
- Schürhaken: 43 cm 
- Holzbox 
	 Art.-Nr. 247010 - €	 99.95

⑭ Hochwertiger Grillkoffer, Edelstahl, 18tlg.,  
	 Art.-Nr. 242668 - €	 29.95

⑭ ⑮

⑮ Pizza-Set, bestehend aus: 
Pizzastein Ø 32 cm, Heber, Schaufel, Schneider 
	 Art.-Nr. 070487 - €	 29.95

⑯

⑯ American Burger Set, mit Rezeptbuch 
	 Art.-Nr. 242054- €	 14.95
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40% 40%   
RabattRabatt 
auf die UVP-Preise!

AUSLAUF-KOLLEKTIONEN  AUSLAUF-KOLLEKTIONEN  
VON

Abbildung sind Musterbeispiele

Riesenufo, Ø 75 cm, aus HDPE gefertigt,  
in sortierten Farben 
	 Art.-Nr. 520002 - € 5.-

Schneller Gleiter, ideal bei wenig Schnee, mit in-
tergrierten Bremsen, Größe: L80 x B42 x H16 cm, 
Gewicht: 1,2 kg 
Farbe rot	 Art.-Nr. 520164 - € 16.95
Farbe blau	 Art.-Nr. 520165 - € 16.95

Das ultimative Rutschvergnügen! Auch für 
Erwachsene geeignet, tiefer Schwerpunkt, schnell 
u. durch Gewichtsverlagerung leicht zu steuern. 
Größe:L56 x B42 x H39 cm, Gewicht: 1,7 kg 
	 Art.-Nr. 520190 - €	 39.95

Sicherheitshelme,	
ab € 14.95



9

Bah
n frei…

Holzschlitten Davoser Art, Fach Schichthölzer 
handverleimt, ein deutsches Qulalitätsprodukt 
90 cm	 Art.-Nr. 520059 - € 49.95
100 cm	 Art.-Nr. 520060 - € 54.95
115 cm	 Art.-Nr. 520061 - € 59.95

Holzklapprodel, ca.90 cm, schnell demontierbar, 
sehr platzsparend! Gewicht 6,5 kg 
	 Art.-Nr. 520052 - € 59.95

Schneller Lenkrodel, mit Stahlkrallenbremsen, 
Größe: 102 x 50 x 45 cm, Gewicht 7,5 kg 
Farbe schwarz	 Art.-Nr. 520153 - €	 49.95
Farbe pink	 Art.-Nr. 520156 - €	 49.95

Der Doppelschlitten, ideal auch für Erwachsene, 
mit Stahlbremsen und Handschuhfach. 
Größe: L114 x B55 x H28 cm, Gewicht: 4,8 kg 
Farbe rot	 Art.-Nr. 520135 - € 69.95
Farbe blau	 Art.-Nr. 520134 - € 69.95

Perfekter Lenkrodel, mit Stahlkrallenbremsen. 
Gefertigt aus hochwertigem HDPE, Gewicht 8,5 kg, 
Größe: 108 x 50 x 43 cm 
Farbe rot	 Art.-Nr. 520145 - € 59.95
Farbe blau	 Art.-Nr. 520144 - € 59.95

• Optional erhältlich: 
Light & Sound-Modul für noch mehr Vergnügen
	 Art.-Nr. 520194 - € 6.95

Rodellehne, aus Holz 
	Art.-Nr. 520074 - € 22.95

Schiebelehne, aus Buchenholz 
	 Art.-Nr. 520076 - € 49.90

Schlittensack, mit kuscheligem Teddyfutter 
	 Art.-Nr. 520077 - € 49.95

Zugleine	 Art.-Nr. 520075 - €	 3.95
Ziehgurt m. Glocke	Art.-Nr. 520195 - €	 5.95

Gebirgsrodel, mit Gurt oder Lattensitz, gedrechselte Querverbindung, verleimte Schichthölzer,  
das Beste aus deutscher Fertigung 
100 cm Gurtsitz	 Art.-Nr. 520069 - €	 89.95
100 cm Lattensitz	 Art.-Nr. 520070 - €	 79.95
115 cm Lattensitz	 Art.-Nr. 520071 - €	 89.95
115 cm Gurtsitz	 Art.-Nr. 520072 - €	 99.95
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3D

Zelte für  
jeden Bedarf

...einfach mal entspannen...

① Image Tents, das Zelt bietet Platz für 2 Personen. Teilweise im 
klassischen Design gehalten mit witzigen, humorvollen Motiven. 
Besonders geeignet für Leute die auf dem Zeltplatz ein außergewöhn-
liches Zelt haben wollen oder für Festival-Gänger. Material: 190T  
100% PU-Polyester, Wassersäule: 1.500 mm, Boden: 100% Polyethy-
lene, Gestänge: 16 mm Stahl, Packmaß: 62 x 12 cm, Gewicht: 2,4 kg.
Image Bottle	 Art.-Nr. 260325 - €   89.95   49.95
Image People	 Art.-Nr. 260329 - €   89.95   49.95

④ Huntsville 600, Gestänge: robustes Fiberglas (11/12.5 mm), 6 Personen, Überzelt: 185T Polyester, 
PU-beschichtet, flammhemmend, 100% Polyester,	 Art.-Nr. 260365 - € 	 249.-  199.-

② Trekkingzelt Solu 2, Leichtgewicht-Trekkingzelt, Wetterge-
schützer Eingang, 2 Dauerventilationen,  
Außenzelt: 100% Nylon, Rip Stop, PU/Silikon beschichtet, naht-
versiegelt, Innenzelt: 100% Polyester, Rip Stop, atmungsaktiv, 
Boden: 100% Nylon, PU, nahtversiegelt, 5000 mm, Gestänge: 
Aluminium 7001 / T6, 8,5 mm, orange/black 
	 *Art.-Nr. 260390 - €	 150.-	 89.95

⑤ Bergamo Air, aufblasbares Familienzelt, dass sich im Handumdrehen aufstellen lässt. Die 
Luftkanäle (AirTube) werden mit der mitgelieferten Zweiwegepumpe einfach aufgeblasen. Das 
Zelt hat große Klarsichtfenster, 2 Seitentüren mit Moskitonetz und eine Tür an der Vorderseite. 
Kabeldurchführung, Lampen- und Kabelhalter. Die Türen haben ein kleines Vordach, damit es 
beim Betreten des Zeltes nicht hereinregnet. Großes Innenzelt mit einer RV-Trennwand. Wird in-
klusive einem Vordach mit Fenster geliefert. 
Außenzelt: 100 % Polyester 210D Oxford, Wassersäule 4000 mm, alle Nähte getaped. 
Innenzelt: Atmungsaktives Polyestergewebe, feuerhemmend 
Boden: PE-Gewebe, 180 g/m2,  
Gestänge: Fiberglas ø 12.7 - 7.5 mm, Luftschlauch ø 11 cm (0.6-0.8 Bar) 
Packmaß: 100 x 45 x 45 cm, Gewicht: 27,5 kg 
passender Vorzeltteppich (Art.-Nr. 267251) inklusive	 Art.-Nr. 267250 - € 999.-	 699.-

Luftzelt

⑤

①

②
③

④

③ Robens Trekkingzelt „Boulder“, ein Leichtzelt mit T6 9mm 
Alugestänge, vielen Netztaschen und geräumiger Apside. 
Maße L260 x B230 x H110 cm, Gewicht 2,2 kg.  
Packmaß ca. 50 x 14 cm, Zelt 3000 mm WS , Boden 5000 mm WS 
	 Art.-Nr. 260377 - €	 299.-  189.95

① Doppelhängesessel „Close“, 
- stabiles Standgestell 
- dicke Softkissen 
- Belastung bis 250 kg 
	 Art.-Nr. 302214 - € 379.95

② Hängesessel „Meran“, Korb aus Alu-
minium, beschichtet, klappbar, sehr sta-
biles und pendelfreies Standgestell, aus-
gestattet mit dicken Softkissen, 
Belastung bis 130 kg 
	 Art.-Nr. 305566 - € 459.-

⑦ OASI Relaxliege, das entspannende Liegen für alle mit und 
ohne Bandscheibenschmerzen, Rückenschmerzen, Verspan-
nungen, Migräne und sonstiges. Die schwebend aufgehängten 
Bezüge auf den weltweit einzigartig leichten Alugestellen (nur 
5 kg) nehmen die Kontur Ihres Körpers an und entlasten Nacken 
und Wirbelsäule. Die neuen 3D-Bezüge sind schnell trocknend 
und bieten ein zusätzliche Abspeicherung der Körperwärme. 
Durch die kompakten Abmessungen können die Gestelle se-
kundenschnell zusammengeklappt und überall mit hingenom-
men werden. Die XL-Versionen empfehlen wir ab einer Körper-
größe von 175 cm. Diese Relax kann aufgrund der genialen 
Konstruktion auch als superbequemer Stuhl genutzt werden. 
Maße Oasi: 114 x 86 x 87 cm, Maße Oasi XL: 131 x 71 x 87 cm, 
zusammengeklappt: 96 x 71 x 17,5 cm

③ Doppelhängesessel „Bozen“, Korb 
aus Aluminium, beschichtet, klappbar, 
sehr stabiles und pendelfreies Standge-
stell, ausgestattet mit dicken Softkissen, 
Belastung bis 250 kg 
	 Art.-Nr. 305567 - € 599.95

②+③

④ Hängesessel „Sturdy“, 
- solides Standgestell 
- Softkissen 
- Belastung bis 150 kg 
	 Art.-Nr. 305562 - € 169.95

①

⑥
⑦ ⑦

② ③ ④ ⑤

⑥ Futuristischer  
Design Hängesessel,  
bequem durch 6 cm Reißverschluss-Kissen. Das solide 
Stahlgestell  96 x 96 x 200 cm verträgt bis zu 125 kg!  
Die Textilenbespannung ist federnd aufgehängt und 
wetterbeständig! ca. 145 x 80 x 45 cm.
Kissenfarbe beige / Gestell anthrazit
statt 298.-	 Art.-Nr. 305376 - €	 249.95
Kissenfarbe grau / Gestell anthrazit
statt 298.-	 Art.-Nr. 305375 - €	 249.95

⑤ Passende Schutzhaube 
von AeroCover für „Sturdy“,  
	 Art.-Nr. 303119 - €	69.95

Gestellfarbe silber, Bezug 3cm Dralon, rot  
Oasi	 Art.-Nr.  - €	249.95
Oasi XL	 Art.-Nr. 302247 - €	279.95
Gestellfarbe silber, Bezug 3cm Dralon, grau  
Oasi	 Art.-Nr. 302229 - €	249.95
Oasi XL	 Art.-Nr. 302230 - €	279.95
Gestellfarbe anthrazit, 3d-Mesh, anthrazit  
Oasi	 Art.-Nr. 302238 - €	249.95
Oasi XL	 Art.-Nr. 302239 - €	279.95
Gestellfarbe anthrazit, 3d-Mesh, smoke  
Oasi	 Art.-Nr. 302235 - €	249.95
Oasi XL	 Art.-Nr. 302236 - €	279.95

Gestellfarbe antharzit, Bezug anthrazit  
Oasi	 Art.-Nr. 302201 - €	199.95
Oasi XL	 Art.-Nr. 302199 - €	239.95
Gestellfarbe silber, Bezug anthrazit  
Oasi	 Art.-Nr. 302200 - €	199.95
Oasi XL	 Art.-Nr. 302195 - €	239.95
Gestellfarbe silber, Bezug apple green  
Oasi	 Art.-Nr. 302194 - €	199.95
Oasi XL	 Art.-Nr. 302193 - €	239.95
Gestellfarbe silber, Bezug ocean blue  
Oasi	 Art.-Nr. 302125 - €	199.95
Oasi XL	 Art.-Nr. 302120 - €	239.95
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Wanderrucksäcke & Reise-EquipmentWanderrucksäcke & Reise-Equipment

⑧

②

⑧ Die etwas größere Tasche, kann umgehängt 
oder am Gürtel getragen werden,  
Maße ca 22 x 18 cm 
	 Art.-Nr. 320354 - €	 15.25

② Security Pack, das Set besteht aus einem 
Gepäckgurt, einem Zahlendrahtschloss und einem 
Gepäckanhänger. Eine Tragetasche zum Verstauen 
dieser Artikel ist im Lieferumfang enthalten. 
	 Art.-Nr. 250049 - €	 5.20

⑩Praktischer Geldbeutel, für das Hand- oder 
Fußgelenk, mit schweißabsorbierender Oberflä-
che, Größe 29 x 10 x 0m4 cm 
	 Art.-Nr. 250786 - €	 7.80

⑩

④ Leichter Hüftgurt, für das Smartphone, 
Schlüssel oder Geldbeutel, ideal für Rad oder  
den Einsatz beim Laufen, mit Reflektorstreifen 
für Nachtsichtbarkeit 
	 Art.-Nr. 250787 - €	 19.95

④

⑨

⑨ Kindertrage, Komfortsitz, verstellbar in der 
Höhe und weich gepolstert, der 5-Punkt-Sicher-
heitsgurt ist verstellbar und kann mitwachsen. 
Schultergurt ebenfalls verstellbar und gepolstert, 
2 große Taschen an der Rückseite, inklusive Me-
sh-Sonnenschutz und Regenhülle.  
Gewicht 2,8 kg 
	 *Art.-Nr. 320348 - €	 95.50

5

②①

① EQUINOX 55/75 professioneller Wander-
rucksack, 600 D Polyester, verstärkter Boden, 2 
Fächer mit getrennten Reißverschlüssen, wahl-
weise mit 55 oder 75 Litern Stauraum, faltbare 
Seitentaschen, integrierte Regenhülle, gepol-
sterte Schultergurte, verstellbare Deckeltasche 
mit Dokumentenfach, speziell gepolsterter Hüft-
gurt. Farbe: pistache/ charcoal. 
55 Liter Stauraum, B:6 
� *Art.-Nr. 320333 - €   69.95
75 Liter Stauraum, B:9
� *Art.-Nr. 320334 - €   79.95

② TAHOMA 55/75 professioneller Wanderruck-
sack, neuer beliebter Rucksack mit allen erfor-
derlichen Details, 600 D Polyester, mit verstär-
ktem Boden, wahlweise mit 55 oder 75 Litern 
Stauraum, 2 Fächer, 2 feste Seitenfächer und ein 
großes Vorfach. Rückseite mit 3D-Mesh verstär-
kt, gepolsterte Schultergurte und Hüftgurt.  
Farbe: charcoal/silvergrey, höhenverstellbar 
55 Liter Stauraum, B:6 
	 *Art.-Nr. 320331 - €	 49.95
75 Liter Stauraum, B:6 
	 *Art.-Nr. 320332 - €	 59.95

④

④ Easy Camp Rucksack En Route 55.  
Größe (HxBxT) 70 x 33 x 28 cm, Volumen 55 l,  
Material 600D Melange aus Polyester,  
Gewicht 1800 g	 Art.-Nr. 320090 - € � 54.95

⑨

⑨ Outdoor-Rucksack, in der Farbe violett, or-
dentliches Designdetail und zeitgemäße Farben 
machen diesen Rucksack zu einem Hit auf dem 
Hügel. Eigenschaften: Rücken und Schultergurte 
mit Mesh gepolstert, Deckelfach, Vordertasche, 
Kompressionsriemen, Seitentaschen aus Mesh. 
Stoff: 600D 100% Polyester.  
Größe: 45 x 25 x 20 cm, Gewicht: 650 g,  
Volumen: 20 L 
	 Art.-Nr. 320097 - €	 19.95

⑧

⑧ Weekender 50, verstellbarer Komfortrücken, 
vorgeformte Schultergurte, höhenverstellbarer 
Brustgurt mit Sicherheitsreflektoren, abnehm-
barer Hüftgurt mit gepolsterter Audio-Tasche, ab-
nehmbare Handytasche, Hauptfach im prak-
tischen Koffersystem, Hemdenfach, RV 
Innentasche, Vortasche, 2 Einschubtaschen und 
Getränkehalterung, 2 gepolsterte Tragegriffe, 
Kompressionsriemen, Befestigungsriemen, Re-
genschutz, abnehmbarer Daybag, Hauptpackfach, 
Vortasche mit Organizer, 2 Seitentaschen,Material 
420 D Dobby Nylon PU/600 D Polyester PU/1000 D 
Nylon PU,  
Volumen: 50 ltr., Größe: 56 x 33 x 26 cm,  
Gewicht: 2400 g, schwarz/olive, B:17 
	 *Art.-Nr. 320210 - €	 39.95

⑥ Kinderrucksack Boogie, Polyester 600 D,  
Gewicht: 315 g, Volumen: 15 Liter 
orange/rot, B:59	 *Art.-Nr. 323016 - €	 19.95

KIDS

⑤

⑤ Easy Camp Rucksack AirGo 40. AirGo ist die 
ideale Lösung für ein breites Spektrum an Out-
door-Aktivitäten, Größe (HxBxT) 67 x 33 x 26 cm, 
Volumen 40 l, Material 420D Diamond ripstop 
100 % Polyester, Gewicht 1320 g 
	 *Art.-Nr. 320094 - € � 39.95
Easy Camp Rucksack AirGo 30. Größe (HxBxT) 
60x34x24 cm, Volumen 30 l, Material 420D Dia-
mond ripstop 100 % Polyester, Gewicht 1160 g 
	 *Art.-Nr. 320093 - € � 29.95

⑦

⑦ Xantio 26, bequemer, funktioneller Wander-
rucksack, Volumen 26 l, Material 600D Polyester, 
Gewicht 910 g, Größe 44 x 27 x 20 cm, Hauptpack-
fach, 2 Außentaschen, Deckeltasche außen, Airtex 
Netzrücken für optimale Belüftung und Komfort, 
anatomisch geformte, weich gepolsterte Schulter-
träger, höhenverstellbarer Brustgurt, vorgeformter 
Hüftgurt mit bequemer Polsterung, Regenschutz, 
Stockhalterung, Trinksystem-Vorrichtung 
orange	 *Art.-Nr. 323026 - €	 29.95

⑥

* solange Vorrat reicht

Schlafsäcke und Matten  

in großer Auswahl! 

www.freizeitwelt.de
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③ Premium Frame Pool, inkl. Filterpumpe, Leiter, Bodenplane und Abdeckplane, 
Maße: 488 x 244 x 107 cm, Gewicht: 87 kg	 Art.-Nr. 12926792 - €  549.-  459.- ④ Prism Frame Oval Pool, inkl. Filterpumpe, Leiter, Bodenplane und Abdeckplane, 

Maße: 610 x 305 x 122 cm, Füllmenge: 18202 l	 Art.-Nr. 12926798- €  699.95  599.-

⑤ Ultra XTR Fram Pool, inkl. Sandfilterpumpe, Leiter, Bodenplane, Abdeckplane und Aufbau-DVD, 
Maße: 732 x 366 x 132 cm, Gewicht: 185 kg	 Art.-Nr. 12926364 - €  1195.-  995.-

⑥ Ultra XTR Frame Pool, inkl. Sandfilterpumpe, Leiter, Bodenplane, Abdeckplane und Aufbau-DVD, 
Maße: 975 x 488 x 132 cm, Gewicht: 253 kg	 Art.-Nr. 12926374 - €  1595.-  1195.-

Stahlrahmen Pool, (o. Abb.) inkl. Filterpumpe, Leiter, Maße: 400 x 207 x 122 cm 
	 Art.-Nr. 282032 - €  595.-  499.-

Pools für drinnen und draußen
INTEX PureSpa bietet Entspannung für die ganze Familie. Der aufblasbare Whirlpool verfügt über leistungsstarke Luftdüsen, die 
durch das Heizsystem aufgeheizt werden. Dies sorgt für eine entspannende und wohltuende Massage. Durch das bedienerfreundliche 
Touchpanel lässt sich die Temperatur leicht anpassen. Die Fiber-Tech® Konstruktion sorgt für eine hohe Stabilität des Whirlpools.

① Whirlpool Standard,  
Für 4 Personen: 
120 Düsen, Höhe 71 cm, Innenmaß Ø 145 cm,  
Außenmaß Ø 196 cm, Gewicht 46 kg,  
Leistung 2.000 Watt, Temperatur 20°-40°C 
	 Art.-Nr. 12928426 - €  499.95  449.95
Für 6 Personen: 
140 Düsen, Höhe 71 cm, Innenmaß Ø 165 cm,  
Außenmaß Ø 216 cm, Gewicht 50 kg, Leistung 
2.000 Watt, Temperatur 20°-40°C 
	 Art.-Nr. 12928428 - €  699.95  599.95

② Whirlpool Premium,  
Für 4 Personen: 
120 Düsen, Höhe 71 cm, Innenmaß Ø 150 cm,  
Außenmaß Ø 201 cm, Gewicht 73 kg,  
Leistung 2.000 Watt, Temperatur 10°-40°C 
	 Art.-Nr. 12928458 - €  899.95  699.-
Für 6 Personen: 
140 Düsen, Höhe 71 cm, Innenmaß Ø 168 cm,  
Außenmaß Ø 218 cm, Gewicht 79 kg, Leistung 
2.000 Watt, Temperatur 10°-40°C 
	 Art.-Nr. 12928462 - €  1099.95  899.-

Fiber-Tech®

Konstruktion

Fiber-Tech®

Konstruktion

Touch  
Panel

stabile 
Tragegriffe

optionale 
Kopfstützen

inkl. Abdeckung 
und Filter-Pumpe

inkl. Abdeckung 
und Filter-Pumpe

sichere 
Verschlüsse

⑥

④

⑤

③

②

①
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...und jetzt schon mal im Trockenen üben!

⑮ Unser Spitzenbord „Tiger“, ideal für Meer und extremere Touren. Das erste SUP mit eingebauten 
Bodenklappe f. Stauraum, zahlreichen zusätzlichen Riemchen und Netztaschen, um noch einfacher 
Gepäck aufzunehmen. Set mit allen Teilen wie Tasche, Doppelpumpe, Finne usw. ausgestattet. 
Optisch einfach schon ein Hingucker! Belastbar bis max. 140 kg, Gewicht: 14 kg,  
Packmaß: 88 x 43 x 29 cm, Länge 310 x 86 x 15 cm, Volumen 320 l 
Set	 Art.-Nr. 284632 - €  799.-  699.-

⑭ „Reef“, das Brett mit dem großen Guckloch, ideal die Unterwasserwelt zu beobachten. Kategorie 
F. Technisch aufwendige Doppelverschweißung der verstärkten Klarsichtfolie. Panoramablick garan-
tiert, Standflächen mit Antirutschoberfläche, Teleskop-Alupaddel von ca.170 x 205 cm, Sicherungs
leine, Reparaturset, Packtasche mit Trägerriemen und Doppelhubpumpe. Belastbar bis max. 110 kg, 
Gewicht 14 kg, Packmaß: 88 x 42 x 28 cm, Länge: 310 x 86 x 15 cm,  Volumen: 290 l 
Set	 Art.-Nr. 284631 - €  599.-  499.-

① Komplettes Standard Paddleset, für Anfänger, Kategorie A, 
ausgestattet mit doppellagiger Stegkonstruktion für guten Halt, 
Standflächen mit Antirutschoberfläche, Teleskop-Aludoppelpaddel 
von 180-225 cm, Sicherungsleine, Reparaturset, Packtasche mit 
Trägerriemen und Doppelhubpumpe. Belastbar bis max. 125 kg, 
Gewicht 13,7 kg, Packmaß: 90 x 45 x 30 cm, Länge: 320 x 81 x 15 cm 
Set	 Art.-Nr. 284600 - €  249.-  199.-

② Komplettes Standard Paddleset, für Anfänger Kategorie A, 
ausgestattet mit doppellagiger Stegkonstruktion für guten Halt, 
Standflächen mit Antirutschoberfläche, Teleskop-Aludoppelpaddel 
von 180-225 cm, Sicherungsleine, Reparaturset, Packtasche mit 
Trägerriemen und Doppelhubpumpe. Belastbar bis max. 125 kg, 
Gewicht 13,7 kg, Packmaß: 90 x 45 x 30 cm, Länge: 320 x 81 x 15 cm 
Set	 Art.-Nr. 284601 - €  249.-  199.-

③ Ersatzflosse,	 Art.-Nr. 284604 - €	 10.95
④ Halteleine,	 Art.-Nr. 284614 - €	 9.95
⑤ Ersatzpumpe, (einfach) 	 Art.-Nr. 284613 - €	 19.95
⑥ Sitz für SUP,	 Art.-Nr. 284605 - €	 39.95
⑦ Reparaturkit,	 Art.-Nr. 284612 - €	 5.99
⑧ Rucksacktasche,	 Art.-Nr. 284616 - €	 29.95
⑨ Ersatzpaddel, (einfach)	 Art.-Nr. 284611 - €	 29.95
⑩ Faltbarer Anker,	 Art.-Nr. 284643 - €	 39.95

⑪ Komplettes Standard Paddleset, für Anfänger u. Fortgeschrit-
tene, Kategorie A, ausgestattet mit doppellagiger Stegkonstruktion 
für guten Halt, Standflächen mit Antirutschoberfläche, Teleskop-
Aludoppelpaddel von 180-225 cm, Sicherungsleine, Reparaturset, 
Packtasche mit Trägerriemen und Doppelhubpumpe. Belastbar bis 
max. 130 kg, Gewicht 13,7 kg, Packmaß: 92 x 45 x 32 cm,  
Länge: 325 x 80 x 15 cm 
Set	 Art.-Nr. 284602 - €  279.95  229.-

⑫ Komplettes Standard Paddleset, für Fortgeschrittene und 
Tourenpaddler, Kategorie T, ausgestattet mit doppellagiger Stegk
onstruktion für guten Halt, Standflächen mit Antirutschoberfläche, 
Teleskop-Aludoppelpaddel von 180-225 cm, Sicherungsleine, 
Reparaturset, Packtasche mit Trägerriemen und Doppelhubpumpe. 
Belastbar bis max. 120 kg, Gewicht 15,7 kg, Packmaß: 
90 x 45 x 30 cm, Länge: 380 x 76 x 15 cm 
Set	 Art.-Nr. 284603 - €  299.95  249.-

⑭

⑭

⑮ ⑮

⑫⑪

① ②
③

⑧

⑥

⑨

④

⑦

⑤
ERSATZ 
TEILE

⑫ Flamingo Floater, der ultimative Spaß mit der Familie,  
dieser schwimmende Riese bietet Platz für dis zu 6 Personen,  
mit Getränkehalter und eingebautem Getränkefach.  
Maße: ca. L370 x B335 x H200 cm, Tragkraft 380 kg,  
Gewicht 20 kg	 *Art.-Nr. 282923 - €  199.95  129.95

Der
Party
spaß

Wir führen: Luftmatratzen
Velourbetten
Luftboote aller Art
12 V Akku-Bootsmotoren

Paddel und  
Schwimmhilfen
Rettungswesten  
Tauchzubehör
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⑱

⑮

⑭

⑬

⑱ Allround-Messer, 6-teilig, alle Teile aus rostfreiem Stahl, mit 
Löffel, Gabel, Klinge, Dosen- und Flaschenöffner, Pfriem, Kor-
kenzieher,  
Größe 12 cm.	 Art.-Nr. 250110 - €  5.95

Leatherman-Tools der Inbegriff von hochwertigen 
Funktionswerkzeugen über viele Jahrzehnte 
perfektioniert und in vielen Details einzigartig.

⑬ Rebar, Edelstahlkorpus silber, geschlos-
sene Länge: 100 mm, Klingenlänge:69,8 mm* 
(*420HC-Kombimesser), inkl. Lederetui 
Gewicht: 189,9 g
Werkzeuge: 
	 1.	 Spitzzange	 2.	Normale Zange
	 3.	 Auswechselbarer Drahtschneider
	 4.	 Litzendrahtschneider 
	 5.	 Crimpzange	 6.	420HC Messer
	 7.	 420HC Wellenschliffmesser
	 8.	 Kreuzhiebfeile	 9.	Säge
	10.	 Kleiner Schraubendreher
	11.	 Großer Schraubendreher
	12.	 Kreuzschlitzschraubendreher
	13.	  Ahle mit Öhr
	14.	 Lineal (8 Zoll/20 cm)
	15.	 Flaschenöffner
	16.	 Dosenöffner	 17.	Abisolierklinge
� Art.-Nr. 252202 - €  69.95

⑭ Sidekick, Edelstahlkorpus, Anhängeöse, 
abnehmbarer Befestigungsclip, geschlossene 
Länge: 97 mm, Klingenlänge: 66 mm,  
inkl. Lederetui, Gewicht: 198,4 g
Werkzeuge:
	 1.	 Spitzzange mit Federbetätigung
	 2.	 Normale Zange mit Federbetätigung
	 3.	 Drahtschneider	 4.	420HC Messer
	 5.	 420HC Wellenschliffmesser
	 6.	 Säge	 7.	Holz-/Metallfeile
	 8.	 Lineal (1 Zoll/2,54 cm)
	 9.	 Kleiner Schraubendreher
	10.	 Großer Schraubendreher
	 11.	Kreuzschlitzschraubendreher
	12.	 Kapselheber
	 13.	Dosenöffner
	 14.	Abisolierklinge
	 15.	Karabiner/Kabselheber als Zubehör
� Art.-Nr. 252200 - €  59.95

⑮ Wingman,  
Edelstahlkorpus, abnehmbarer Befestigungsclip, 
geschlossene Länge: 97 mm,  
Klingenlänge: 66 mm, Gewicht: 198,4 g
Werkzeuge:
	 1.	 Spitzzange mit Federbetätigung
	 2.	 Normale Zange mit Federbetätigung
	 3.	 Drahtschneider
	 4.	 420HC Kombiklinge
	 5.	 Schneidhaken für Plastik
	 6.	 Holz-/Metallfeile, 	 7.	Schere
	 8.	 Kleiner Schraubendreher
	 9.	 Großer Schraubendreher
	10.	 Kreuzschlitzschraubendreher
	 11.	Lineal (1 Zoll/2,54 cm)
	 12.	Kapselheber
	 13.	Dosenöffner
	 14.	Abisolierklinge
� Art.-Nr. 252201 - €  49.95

5.95
EUR

Stück

① ①

500 ml, rosegold	 Art.-Nr. 240296 - €	 25.80
500 ml, schwarz	 Art.-Nr. 240290 - €	 25.80
500 ml, blau	 Art.-Nr. 240291 - €	 25.80
750 ml, rosegold	 Art.-Nr. 240322 - €	 29.95
750 ml, schwarz	 Art.-Nr. 240292 - €	 29.95
750 ml, blau	 Art.-Nr. 240293 - €	 29.95

Edelstahl-Kollektion

① Vacuum-isolierte Flasche, in der Geschenk-
verpackung, für alle Ihrer Aktivitäten, 18/8 Edel-
stahl, rostfrei, Deckel 100% dicht auch bei 
Kohlensäuren, BPA-frei

②

③

④

③ Kühlstab „Tom“, für Freunde des unverfäsch-
ten Geschmacks, keine Verwässerung, 4 Std. in 
Gefriertruhe, dann einsatzfähig, für die meisten 
Thermoflaschen, Edelstahl 18/8, 18 cm 
	 Art.-Nr. 240324 - €	 12.95
④ Kühlwürfel „Wim“, für Freunde des unver-
fäschten Geschmacks, keine Verwässerung, 4 Std. 
in Gefriertruhe, dann einsatzfähig, für Einsatz im 
Glas, inkl. Zange, Edelstahl 18/8, 2,4 cm 
	 Art.-Nr. 240325 - €	 19.95

② Edelstahl-Teleskop-Trinkhalm,  
inkl. Reinigungsbürste und Schutzgehäuse 
	 Art.-Nr. 240238 - €	 8.95

⑯

⑰

⑰ Klappbesteck „Cindy“, 3-tlg., Gabel, Löffel, 
Öffner, sort. Farben, Maße: ca. 10 x 4 cm,  150 g 
	 Art.-Nr. 240234 - €	 5.95

⑯ Göffel „Mampfi“, Gabel und Löffel, mit ver-
schiedenen Funktionen, mattpoliert, inkl. Tasche 
	 *Art.-Nr. 240237 - €	 3.95

⑤

⑤ Brotzeitbox, Edelstahl-Vacuumverschluss, 
Maße: 25 x 15 x 5 cm	Art.-Nr. 240347 - €	 19.95

⑨ 

⑨ Dauerfilter, Größe 4, Edelstahlgewebe 18/8, 
spülmaschinengeeignet, ersetzt tausende papier-
filter	 Art.-Nr. 240744 - €	 11.95

⑥

⑥ Edelstahltopf, innen poliert, rutschfester 
Boden, praktischer Griff, spülmaschinenfest 
Größe Ø17 x 11 cm	 *Art.-Nr. 240246 - €	 6.95
Größe Ø21 x 12 cm	*Art.-Nr. 240247 - €	 7.95
Größe Ø25 x 13 cm	*Art.-Nr. 240248 - €	 8.95

⑪ Edelstahl Flachmann, eckig, mattierter Edel-
stahl mit Deckelhalterung. 
Inhalt: 190 ml	 *Art.-Nr. 240489 - €	 5.90

⑪

⑩

⑩ Pillendose, 2-teilig, geruchs- und flüssig-
keitsdicht, Ø 1,5 x 5 cm 
	 Art.-Nr. 240239 - €	 3.95

⑧

⑫

⑫ Edelstahl Trinkbecher, doppelwandig, matt 
gebürstet 
Inhalt: 0,30 l	 Art.-Nr. 240509 - €	 3.95
passender Silikondeckel, 
	 Art.-Nr. 240000 - €	 1.-

⑧ Kaffeebecher, innen Edelstahl, egonomischer 
Drehverschluss, Ø 8,7 x 11 cm 
Inhalt: 0,35 l	 Art.-Nr. 240272 - €	 5.95

⑦ Hochwertiger Edelstahlbecher,  
matt gebürstet, abgerundeter Trinkrand 
Inhalt: ca. 0,3 l,mit Silikondeckel, 350 ml 
	 Art.-Nr. 240329 - €	 4.95

⑦
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⑧ Thermos® - Desk Organizer „Deluxe“, 
Schreibtisch-Organizer mit schaumisoliertem Trinkbecher und Ablage-
fächern, immer ein heißes  oder kaltes Getränk im Büro zur Hand, 
Trinkbecher auch für unterwegs im Auto verwendbar. 
	 Art.-Nr. 240228 - €  19.95

⑧

Tolle Geschenkideen� Tolle GeschenkideenTolle Geschenkideen� Tolle Geschenkideen

① Thermo-Edelstahlflasche  
• Doppelwandiger, lackierter Edelstahlkörper 
• Hochvakuumisoliert 
• Hygienischer, aufschraubbarer Automatikverschluss 
0,5 l blau	 Art.-Nr. 242511 - € 	 13.50 
0,7 l rot	 Art.-Nr. 242512 - € 	 15.50 
0,7 l blau	 Art.-Nr. 242513 - € 	 15.50  
1,0 l rot	 Art.-Nr. 242514 - € 	 18.80 
1,0 l blau	 Art.-Nr. 242515 - € 	 18.80 ③ Thermo-Reisebecher DF 2060, 

• Isolierter Becher mit Deckel und Trinköffnung 
• Verstellbarer Deckel 
• Außenkörper Edelstahl, Innenkörper Kunststoff 
• �Passend für die meisten Getränkehalter  

im Auto 
0,4 l	 Art.-Nr. 242503 - € 	 4.95 
0,45 l, beidseitig Edelstahl 
	 Art.-Nr. 245038 - € 	 5.95 

⑥ Thermo-Edelstahlpumpkannen  
• �Unzerbrechlicher, doppelwandiger, vakuumisolierter Edelstahl-

körper
• Mit ausklappbarem, zuverlässigen Hebel-Pumpsystem 
• Um 360° Grad drehbarer Boden 
• Abnehmbarer Deckel für leichte Reinigung  
2,3 l	 Art.-Nr. 240498 - € 	 29.95  

② Thermo-Edelstahlflasche  
• �Unzerbrechlicher doppelwandiger,  

vakuumisolierter Edelstahlkörper
• 2 isolierte Edelstahlbecher 
• �Absolut dichter Automatikverschluss, zerlegbar zum leichten 

Reinigen und damit hygienischer 
0,5 l	 Art.-Nr. 240499 - € 	 8.95  
1,0 l	 Art.-Nr. 240483 - € 	 12.50 
2,0 l mit Griff	 Art.-Nr. 240250 - € 	 19.95

①

①

②

③

⑥

19.95
EUR

Stück

Edelstahl-Kollektion

Edelstahl – hygienisch und nachhaltig

④

④ Isolierflasche mit 360° Rundum-Ausgießer, 
vacuumisoliert, Warmhaltung bis 5 Tage,  
inkl. Tasche und Reinigungsbürste 
Volumen 2,3 l	 Art.-Nr. 240312 - €	 59.95
Volumen 4,0 l	 Art.-Nr. 240313 - €	 79.95

Mit Zapffunktion!

⑤

⑤ Edelstahl Isolierkanne  
mit Brühaufsatz und  
stabilem Sieb, hält die Wärme  
bis zu 4 Stunden,  
Volumen: 1000 ml,  
Maße: Ø14 x 22 x 12 cm,  
Gewicht: 0,7 kg,  
	 Art.-Nr. 240294 - €	 59.95

⑦

⑦ Vacuum Isolier-Speisegefäß, mit praktische 
Schüssel, hält Speisen und Getränke bis zu 8 
Stunden warm	 Art.-Nr. 240321 - €	 24.95

"Mr. Big"
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Sport und Spiel

③

① Robuste Indoorplatte mit Schlägerhalterung, 
19 mm Feinspanplatte, mehrfach beschichtet,  
zusammenklappbar, Gewicht 68,5 kg 
grün	 Art.-Nr. 503080 - €	 259.-
blau	 Art.-Nr. 503081 - €	 259.-

② Wetterfeste Outdoorplatte mit Schläger
halterung, 4 mm Melaminharzplatte,  
zusammenklappbar, Gewicht 53 kg 
grün	 Art.-Nr. 503082 - €	 389.-
blau	 Art.-Nr. 503083 - €	 389.-

③ Die beste Outdoorplatte im Sortiment, mit 
5 mm Melaminharzplatte, zusammenklappbar, Trai-
ningseinmannbetrieb, Netz, Ball- u. Schlägerhalter 
wie alle unsere Platten. Die Platte ist fast so schnell 
wie eine Wettkampfplatte – für den Vereinsspieler 
und angehenden Profi. Gewicht 63 kg. 
Sponeta 4-73e blau	 Art.-Nr. 503084 - €	 499.-
Sponeta 4-70e grau	Art.-Nr. 503085 - €	 499.-

④ ITTF-zertifizierte Indoor-Turnierplatte, 
25 mm 3tecWOOD, zusammenklappbar,  
Gewicht 109 kg 
grün	 Art.-Nr. 503093 - €	 599.-
blau	 Art.-Nr. 503094 - €	 599.-

⑪ Tischtennisbälle Ø 40 m, 6 Stück 
	 Art.-Nr. 503030 - €	 3.95
3-Sterne Turnierbälle, 6 Stück 
	 Art.-Nr. 503061 - €	 5.95
Hülle, gepolstert, mit Ballfach für 3 Bälle 
	 Art.-Nr. 503040 - €	 5.95
Belag-Pflegeset, 150 ml + Schwamm 
	 Art.-Nr. 503074 - €	 9.95

⑤ Abdeckhaube für Tischtennisplatte,  
aus PE	 Art.-Nr. 503100 - €	 29.95
⑥ Abdeckhaube für Tischtennisplatte,  
aus Polyester	 Art.-Nr. 503101 - €	 49.95
⑦ Netzgarnitur Standard,  
	 Art.-Nr. 503110 - €	 15.95
⑧ Profi-Netzgarnitur mit Befestigungsblech, 
Netzpfosten innen und außen höhenverstellbar 
	 Art.-Nr. 503111 - €	 24.95

Unsere Made in Germany Tischtennisplatten bieten 
Ihnen mit hervorragender Qualität und Spielspaß eine 
gekonnte, sportliche Abwechslung.
Bei unserer Tischtennis-Produktpalette ist für jeder
mann etwas dabei, sowohl Einsteiger als auch Profis 
werden viel Freude mit unseren Platten haben. 
Versprochen!
Durch die praktische Handhabung und tollen 
Funktionen, wie beispielsweise der Schlägerhalterung 
oder der Playback-Stellung, die Alleintraining 
ermöglicht, sind unsere Platten wahre Alleskönner.
Die Platten haben alle das internationale Turniermaß: 
274 x 165,5 x 76 cm und eine Netzgarnitur ist im 
Verpackungsinhalt inklusive.

①

②

④

④

⑤

⑥

⑦

⑨

⑫

⑧

⑩

⑪

④ ⑫ Tischtennisschläger, in verschiedenen Qualitäten

Name Holz Spin Speed Control Art.-Nr. Preis €

Allrounder Japan 25% 50% 90% *503022 7.50

Rosskopf Attack Pappel 40% 70% 80% 503053 22.90

Rosskopf Autograph Pappel 65% 86% 70% *503054 39.90

Mega Carbon 60% 90% 75% 503046 59.95*solange Vorrat reicht

⑨ Profi-Netzgarnitur, Netz höhenverstellbar aus 
hochwertiger Baumwolle mit Spannschnur und 
Kette	 Art.-Nr. 503112 - €	 39.95
⑩ Turniernetz ITTF-zugelassen, Plattenstärke 
maximal 40 mm, höhenverstellbar mit hochwer-
tigem Baumwollnetz	Art.-Nr. 503115 - €	 54.95

Turnier
Wettkampf-Platte

VVerzinkte  erzinkte  
RohreRohre

442 x 1,2 x 1,5 mm5 mm

Trampolinspaß ab € 259.95
⑪ Trampolin, was ist gesünder als den gesamten Bewegungsapparat zu trainieren? 
Mit unseren geprüften Trampolins tun Sie etwas für die Entwicklung des Bewegungsgefühles Ihrer 
Kinder und Sie trainieren nahezu alle Muskelgruppen im Körper. Sie verbrennen jede Menge Kalorien, 
machen sich fit – und vor allem es macht riesig Spaß! 15 Minuten täglich genügen! 
Alle Trampolins TÜV-geprüft nach CE und EN71. Starke galvanisierte Rohre; Matte aus PP UV-resi-
stent, Sicherheitsnetz 180 cm hoch aus PE. Belastbar unter Volllast bis 150 kg! 
Größe Ø 390	 Art.-Nr. 504035 - €	 259.95
Größe Ø 460	 Art.-Nr. 504037 - €	 299.95
Größe Ø 520	 Art.-Nr. 504036 - €	 399.95

Ersatzteile  
für Trampolin Größe Ø 390 cm Größe Ø 460 cm Größe Ø 520 cm

Art.-Nr. Preis € Art.-Nr. Preis € Art.-Nr. Preis €

Federabdeckung 504101 45.- 504111 49.95 504121 59.95

Springmatte 504102 45.- 504112 56.- 504122 75.-

Sicherheitsnetz 504103 45.- 504113 49.95 504124 56.-

Federnset 504104 45.- 504114 54.- 504134 69.95

⑪


